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Комунистичка партија која је до сада била на власти, са освојених 45,1 одсто гласова и
даље ће са 48 посланичких места имати највише посланика у парламенту Молдавије.
Међутим, четири опозиционе странке освојиле су заједно највише гласова на
парламентарним изборима у Молдавији, саопштила је изборна комисија након
пребројаних 97 одсто гласова.

  

Либерална демократска партија освојила је 16,4 одсто гласова и имаће 17 посланика,
Либерална партија добила је 14,4 одсто гласова (14 посланика) док је алијанса "Наша
Молдавија" освојила 7,4 одсто гласова (8 посланика). Те три либералне странке које су
раније најавиле да ће бити у коалицији имаће заједнички у будућем парламенту 40
посланичких места.

  

Демократска странка, на чијем је челу бивши шеф Комунистичке партије који је прешао у
опозицију Марјан Лупу, освојила је 12,5 одсто гласова односно 13 посланичких места.Ако
се партија Лупуа придружи либералним странкама, те четири партије имаће у будућем
сазиву скупштине већину од 53 од укупно 101 посланичког места. 

  

Комунистичка партија која је до сада била на власти са освојених 45,1 одсто гласова и
даље ће са 48 посланичких места имати највише посланика у парламенту. Опозиција је,
међутим, одбацила сваку могућност коалиције са комунистима. Лупу је такође најавио да
неће улазити у савез са комунистима. 

  

Међутим, ниједна од две стране нема већину од 61 посланичког места, колико је
потребно за избор новог председника, након одласка комунистичког председника
Владимира Вороњина који напушта функцију после два узастопна председничка
мандата. Вороњин је јуче рекао да се нада да ће парламетарни избори окончати
политичку кризу у земљи и допринети приближавању Русији.

  

Политичка криза у тој бившој совјетској републици траје од избора у априлу, на којима је
поново победила владајућа Комунистичка партија.Вороњин, који је и лидер
Комунистичке партије, распустио је у јуну парламент, јер посланици два пута нису успели
да изаберу шефа државе.
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На парламентарним изборима 5. априла већину је добила Комунистичка партија, а
опозиција је оспоравала резултате избора. Избили су протести у којима је погинуло
најмање двоје људи. Опозиција је затим у парламенту бојкотовала гласање за новог
председника државе.
  

  

(Бета) 
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